



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**Р І Ш Е Н Н Я**

\_\_\_\_\_ 2023 року № \_\_\_\_\_  
Баштанка

сесія восьмого  
скликання

Про затвердження проекту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки право оренди якої підлягає продажу на конкурентних засадах( земельних торгах)

Керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі статей 12, 83, 93, 122, 123, 125, 134-137, 186 Земельного Кодексу України, постановою Кабінету Міністрів України від 22.09.2021 № 1013 «Деякі питання підготовки до проведення та проведення земельних торгів для продажу земельних ділянок та набуття прав користування ними (оренди, суперфіцію, емфітевзису)», розглянувши проекти із землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду, шляхом продажу права оренди на конкурентних засадах (земельних торгах), з метою надходження до бюджету, враховуючи висновки постійних комісій міської ради, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити проект із землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду шляхом продажу права оренди на конкурентних засадах (земельних торгах), яка знаходиться за адресою вулиця Театральна, 1/б м. Баштанка Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області, для будівництва та обслуговування будівель торгівлі за рахунок земель житлової та громадської забудови.

2. Затвердити проект із землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду шляхом продажу права оренди на конкурентних засадах (земельних торгах), яка знаходиться за адресою вулиця Ювілейна, 95/а м. Баштанка Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області, для будівництва та обслуговування будівель торгівлі за рахунок земель житлової та громадської забудови.

3. Затвердити проект із землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду шляхом продажу права оренди на конкурентних засадах (земельних торгах), яка знаходиться за адресою вулиця 1 Лінія с. Добре Добренського старостинського округу Баштанського району Миколаївської області, для будівництва та обслуговування будівель торгівлі за рахунок земель житлової та громадської забудови.

4. Затвердити проєкт із землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду шляхом продажу права оренди на конкурентних засадах (земельних торгах), яка знаходиться за адресою вулиця Привокзальна с. Добре Добренського старостинського округу Баштанського району Миколаївської області, для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства за рахунок земель транспорту.

5. Затвердити проєкт із землеустрою щодо відведення земельної ділянки комунальної власності в оренду шляхом продажу права оренди на конкурентних засадах (земельних торгах), яка знаходиться за адресою вулиця Привокзальна с. Добре Добренського старостинського округу Баштанського району Миколаївської області, для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства за рахунок земель транспорту.

6. Здійснити державну реєстрацію права комунальної власності за Баштанською міською радою на земельні ділянки у відповідності до вимог чинного земельного законодавства.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань агропромислового комплексу, земельних ресурсів, благоустрою та екології.

Міський голова

Олександр БЕРЕГОВИЙ